
 

 Majstrovstvá Slovenska v časovke jednotlivcov   U23      

15.6.2024, Tajná 

 Organizátor  Slovenský zväz cyklistiky. 

 Usporiadateľ 
       Cyklo Klub Dynamax Nitra a Mesto Vráble     
       v spolupráci s obcou Tajná.                                                       

 Dátum a miesto 15.6.2024 (sobota), 10:00 hod., obec Tajná. 

 Čestný riaditeľ pretekov Jozef Füle, starosta obce Tajná. 

 Riaditeľ a administratíva pretekov 

Vladimír Došek  –  predseda CK Dynamax Nitra,                                                                  
Lehárova 8, 95101 Nitrianske Hrnčiarovce,                                                                   
kontakt:  cknitra@post.sk,   tel: 0903508448. 

 Hlavný rozhodca 
Hlavný rozhodca Daniel Fejo,  
tel.:+421902352952. e-mail: danielfejo@post.sk. 

 Kategórie Muži kategórie U23. 

 Prihlášky 

https://www.cyklistikaszc.sk/sk/cestna-cyklistika/kalendar 
prihlasovanie prebieha do 13.6.2024 do 15:00 hod. 
Štartovať môžu iba vopred prihlásení pretekári. 

 Kancelária pretekov 

        Kultúrny dom v obci Tajná, 15.6.2024: 
         8:00 – 8:30 hod. ,  prezentácia.     
         9.15 hod.,  porada vedúcich družstiev.        

 Štart/Cieľ Tajná, pred futbalovým štadiónom/ cesta III/1651. 

 Ceny Prví traja medaile a diplomy. Vecné ceny od sponzorov. 

 Štartovné Suma: 15€; hradí sa na mieste v hotovosti. 

 Podmienka účasti Platná licencia svojej národnej federácie na rok 2024. 

 Trať pretekov 

Štart: Tajná  - smer na H. Ohaj – križovatka H. Ohaj/Nevidzany -  
smer Nevidzany- obrátka pred  začiatkom obce Nevidzany  –  

späť   
Cieľ: Tajná. 

  Dĺžka trate:  15,5 km. 

 Program          Hodina štartu: 10:00 hod. 

 Vyhodnotenie 
        Vo vyhradenom priestore pred futbalovým štadiónom   
        obci Tajná v predpokladanom čase 11.45 – 12,00 hod.  

Zdravotné zabezpečenie 
nemocnice 

        Červený kríž Topoľčany,  RZZS,                                                         

Fakultná nemocnica Nitra, Špitálska ul. 6, Nitra. 

Predpis 

Preteká sa podľa pravidiel UCI, pravidiel SZC a tohto rozpisu. V  
prípade porušenia pravidiel budú uplatnené sankcie SZC.  
Pretekári štartujú na vlastné nebezpečenstvo a náklady  
vysielajúceho klubu.         
Po štarte pretekov je zakázané rozjazďovať sa na trati časovky.  
Porušenie bude prísne sankcionované. Každý pretekár je povinný  
min 15 min. pred štartom sa podpísať do štartového hárku.  
Na štart sa stavia až na vyzvanie rozhodcovským zborom a riadi 
sa jeho pokynmi. Do priestoru štartu môžu vstupovať len 
pretekári, ich doprovod sa môže pohybovať len za zábranami, 
alebo za posledným pretekárom na štarte. 

Zahraničné tímy Štartovať nemôžu zahraničné tímy. 

 Iné 

Pretekári a ich sprievod, tréneri, rozhodcovia, funkcionári a diváci 
sa pretekov zúčastňujú na vlastnú zodpovednosť. 
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Musia dodržiavať pravidlá cestnej premávky, ustanovenia 
vyhlášky o cestnej premávke č. 8/2009 Z.z, pokyny polície, 
rozhodcov a usporiadateľov.  

Usporiadateľ neručí a nezodpovedá za škody vzniknuté alebo  
spôsobené pretekármi a ich sprievodom, trénermi, rozhodcami,  
funkcionármi a divákmi. Usporiadateľ si vyhradzuje právo zmeny  
rozpisu alebo zrušenia týchto pretekov v prípade neočakávanej   

        udalosti. 
Usporiadateľ nezabezpečuje ubytovanie. 

 

Dôležité upozornenie: Z tohto podujatia môžu byť/budú robené  
fotografie a audiovizuálne záznamy. 
Každý účastník dáva svoj súhlas na zverejnenie obrazovej  
a zvukovej dokumentácie (fotografie,videozáznam), na ktorých je  
zaznamenaný na týchto pretekoch.                                                                      
Vyhotovené fotografie a audiovizuálne záznamy môžu byť  
zverejnené na webovom sídle SZC, usporiadateľov a ich  
reklamných partnerov, v médiách a tiež na sociálnych sieťach  
SZC, usporiadateľov a ich reklamných partnerov.  
Svojou účasťou dávate súhlas so zverejnením materiálov na tieto 
účely. 

 

V deň pretekov bude po 9.45 hod. možný výnimočný príjazd do  
obce Tajná len po vyhradenej ceste od obce Telince, cesta 
III/1651. Parkovanie tímových vozidiel bude na vyhradených  
parkoviskách. Parkovanie a zoraďovanie sprievodných vozidiel  
bude na vyhradenej komunikácii za štartom.  
Zakázané je parkovanie, rozkladanie a vytváranie stanovíšť  
pretekárov, resp. tímov na trati pretekov, pred vjazdami do  
domov a  budov. V obci a na trati pretekov je potrebné udržiavať  
čistotu a poriadok.  

Schválil predseda ŠTK CC 3.5.2024 
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